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PREFEITURA MUNICIPAL DE PATY DO ALFERES

SRP PREGAO ELETRONICO N° 025/2025 — PROCESSO 11020/2024

ASSUNTO: CONTRATACAO DE EMPRESA PARA EMISSAO DE LAUDOS DE RAIO-
X E MAMOGRAFIA COM FORNECIMENTO, EM COMODATO, DE SISTEMA DE
SOFTWARE PARA ENVIO E RECEBIMENTO DE DAS IMAGENS, para suprir as
necessidades da Secretaria Municipal de Satde.

Assunto: Pedido de Esclarecimento
Requerente: CMT SERVICOS MEDICOS LTDA.

ESCLARECIMENTO:

Verificado o pedido de esclarecimento formulado, encaminho para a Secretaria Requisitante
de modo a elucidar a davida formulada.

Paty do Alferes, 21 de julho de 2025

Vitor Luiz Silveira §
Agente e Pre
Mat. 21 \

Vitor Luiz Silvejra Santos
Agente de Contratacao
Matricula 2138/01
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Zimbra : dilicon@patydoalferes.rj.gov.br

Pedido de Esclarecimento para o Pregdo Eletrénico 025/2025, Fundo Municipal
de Saude de Paty do Alferes / RJ.

De : Cmt Comercial <comercial3.cmt@gmail.com> seg., 21 de jul. de 2025 11:41

Assunto : Pedido de Esclarecimento para o Pregdo T ,
Eletronico 025/2025, Fundo Municipal de Saude D8 W pr u21§

de Paty do Alferes / RJ. @;ﬂ j; 20 6%

Para : dilicon@patydoalferes.rj.gov.br, = R2E <]

cmtservicosmedicos@gmail.com, comercial2 cmt
<comercial2.cmt@gmail.com>

As imagens externas nao sao exibidas. _Exibir as imagens abaixo

Bom dia
Prezado tudo bem

Informo que venho fazer o pedido de esclarecimento para o pregdo eletrnico
025/2025, Fundo Municipal de Saude de Paty do Alferes / R, data da sessdo
28/07/2025 as 10:00 hs, abaixo:

1 - Considerando que o link de internet é necessario para a execugdo do servigo, sera
disponibilizado e mantido sob responsabilidade da contratante?

2 - Havera a realizagdo de exames em carater de urgéncia e emergéncia, além dos
exames eletivos?

3 - Qual o prazo maximo estabelecido para emissdo dos laudos, considerando as
diferentes naturezas dos exames (urgentes, emergenciais e eletivos)?

4 - Qual é o volume de exames no més?

5 - Qual o volume de laudos no més?

6 - Da comprovagdo de aptiddo, quanto da empresa licitante, sera permitido o
somatorio dos atestados?

7 - Em relagao ao contrato de prestacdo de servicos exigido com firma reconhecida em
cartdrio, sera permitido apresentar documento assinado digitalmente com certificacdo
ICP-Brasil, nos termos da legislacao vigente?

Obrigado.

Atenciosamente,

LEONARDO VENTAPANE

CMT SERVICOS MEDICOS LTDA
CNPJ: 31.763.090/0001-04
TEL: (21) 2486-4579




Zimbra dilicon@patydoalferes.rj.gov.br

Re: Pedido de Esclarecimento - Pregido SRP N° 025/2025 M s dc{; g"
De : Dilicon - PMPA <dilicon@patydoalferes.rj.gov.br> seg., 21 de jul. de 2025 16:01
Assunto : Re: Pedido de Esclarecimento - Pregdo SRP N© Z 1 anexo
025/2025

Para : francine moura <francine.moura@fidi.org.br>

Prezados,
Encaminho em anexo, resposta ao pedido de esclarecimento.
Atenciosamente,

Divisao de Licitagdes e Contratos da Prefeitura de Paty do Alferes/RJ

De: "Fundo Municipal de Saude" <fundo_saude@patydoalferes.rj.gov.br>
Para: "nataliavasconcellos" <nataliavasconcellos@hotmail.com>

Cc: "dilicon" <dilicon@patydoalferes.rj.gov.br>

Enviadas: Sexta-feira, 18 de julho de 2025 10:09:16

Assunto: Fwd: Pedido de Esclarecimento - Pregdao SRP N° 025/2025

Bom dial

Confirmo recebimento e encaminho a coordenagao do setor para verificagéo dos
esclarecimentos solicitados no que competem a sua area.

At.te,

Fundo Municipal de Saude.

De: "Dilicon - PMPA" <dilicon@patydoalferes.rj.gov.br>

Para: "saude" <saude@patydoalferes.rj.gov.br>, "fundo_saude"
<fundo_saude@patydoalferes.rj.gov.br>

Enviadas: Sexta-feira, 18 de julho de 2025 9:57:32

Assunto: Fwd: Pedido de Esclarecimento - Pregdo SRP N° 025/2025
Prezados,

Encaminho pedido de esclarecimento a ser respondido em 24 horas.

Atenciosamente,

Divisao de Licitagoes e Contratos da Prefeitura de Paty do Alferes/RJ




@' R
g 3% o

Paty do Alferes, 21 de Julho de 2025.

LTS
Prefeitura Municipal de Paty do Alferes - RJ
Secretaria Municipal de Satde

DO PEDIDO DE ESCLARECIMENTOS DA EMPRESA — CMT SERVICOS
MEDICOS LTDA, CNPJ 31.763.090/0001-04- PREGAO 025/2025

e QUANTO AO LINK DE INTERNET SER DISPONIBILIZADO PELA
CONTRATANTE.

A contratante disponibiliza o servigo de internet em todas as Unidades de Satide onde o servico de
laudo sera prestado, podendo a Contratada, caso o programa utilizado séja compativel, utilizar do
- mesmo link de internet das unidades e safide. .

® REALIZAGAO DE EXAMES DE URGENCIA E EMERGENCIA

A maior parte os exames realizados serfio eletivos, havendo também a realizacdo de exames de
urgéncia, a critério da equipe médica.

® PRAZO PARA EMISSAO DE LAUDOS
O prazo preconizado pela Secretaria e Satde para emissdo dos laudos de exames eletivos & de

07 (sete) dias corridos, j& para exames considerados urgentes ¢ de 1 (um) dia ou 24 horas.

e VOLUME EXAME MES/VOLUME LAUDO MES

O volume médio exames més, com base no ano de 2024 & de 600 exames de raios -x e 200
exames de mamografia, podendo variar para mais ou para menos.

e DOS OUTROS PEDIDOS DE ESCLARECIMENTOS

No que se refere aos pedidos de esclarecimentos restantes, a luz dos aspectos técnicos e legais
apresentados na alegagfio da empresa, a secretaria entende ser apropriado solicitar parecer
emitido pela Procuradoria Geral do Municipio.

Nt dos Santos aseoncellos
t. 1236101
m h (,,8 o Ma
Natilia-de& Santes-Vasconcellos

Coordenadora Radiologia
Mat.: 1236/01

Rua Capitdo Zenobio n.° 42 - Centro
Paty do Alferes - RJ. CEP: 26.950-00



ESTADO DO RIODE JANEIRO

PREFEITURA MUNICIPAL DE PATY DO ALFERES

SRP PREGAO ELETRONICO N° 025/2025 — PROCESSO 11020/2024

ASSUNTO: CONTRATACAO DE EMPRESA PARA EMISSAO DE LAUDOS DE RAIO-
X E MAMOGRAFIA COM FORNECIMENTO, EM COMODATO, DE SISTEMA DE
SOFTWARE PARA ENVIO E RECEBIMENTO DE DAS IMAGENS, para suprir as
necessidades da Secretaria Municipal de Saude.

Assunto: Pedido de Esclarecimento
Requerente: CMT SERVICOS MEDICOS LTDA.

ESCLARECIMENTO:

Verificadas as respostas expedidas pela Secretaria Requisitante em fls. 217, encaminho o
feito a Procuradoria deste municipio de modo a elucidar as ddvidas quanto as questdes de
nimeros 06 e 07, em fls. 215. Prazo de 24 horas.

Paty do Alferes, 21 de julho de 2025

Agente de Contratagao
Matricula 2138/01
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Prefeitura Municipal de Paty de Alferes

Processo Administrativo n°

Referéncia;

Procuradoria Geral do Municipio

11020/2024

Pregédo Eletronico SRP n° 025/2025

Prestagdo de Servigos de Emissdo de Laudos de Raio-X e

Mamografia.

A Secretaria Municipal de Administrag&io, com vista ao Sr. Pregoeiro.

Trata o presente processo administrativo na presente oportunidade, de consulta dirigida a

Procuradoria Geral do Municipio em fls. 218, pelo Sr. Pregoeiro Vitor Luiz Silveira

Santos, quanto aos pedidos de esclarecimentos dirigido & Municipalidade em decorréncia

do Pregédo Eletronico SRP n° 025/2025.

Em fls. 215, a Empresa CMT Servigos Médicos LTDA, faz a comissio de Licitacdo,

questionamentos quantos as regras incertas no Edital de Licitagdo, ndo obstante ndo

aponte, de forma detida, em qual dispositivo estaria inserida a regra editalicia a ser objeto

de esclarecimento.

Especificamente quanto a solicitagfio de parecer 8 PGM, traz o pedido de esclarecimento,

que se aclare o abaixo informado: -

Item 7. “Em relagdo ao contrato de prestagdo de servico exigido com firma

reconhecida em cartério, serda permitido apresentar documento assinado

digitalmente com certificagdo ICP-Brasil, nos termos da legislagéo vigente?k/_,



P

Prefeitura Municipal de Paty de Alferes
Procuradoria Geral do Municipio
Sendo o Certificado ICP-Brasil, uma identidade digital que garante a autenticidade e a
validade juridica de documentos, este serd aceito. Assim a resposta ao questionamento

apontado no Item 7 de fls. 215 serd: SIM.

No que que se refere ao questionamento de item 6, “Da comprovagdo de aptidio, quanto
da empresa licitante, serd permitido o somatério dos atestados? Traz a Procuradoria Geral
do Municipio, a baila, os esclarecimentos do TCU abaixo referidos (link para consulta

abaixo https:/licitacoesecontratos.tcu.gov.br/5-5-2-habilitacao-tecnica/:)

5.5.2. Habilitag@o Técnica

Inicio > 5.5.2. Habilitacdo Técnica

Quanto a qualificagdo técnico-operacional, ela envolve a comprovacio de que
o licitante ja executou, de modo satisfatdrio, atividades similares de

complexidade tecnolédgica e operacional equivalente ou superior com o objeto

o quando a exigéncia de atestado vinico ndo for imprescindivel

para comprovar_a _capacidade técnica, deve ser permitido o

somatorio __de _atestados, de forma a ampliar a

competicdoll5];

Tal entendimento, decorre do paradigma dos Enunciados dos Acorddos TCU 2291/2021
e 1231/2012 do Plenario, 7982/2012 e 849/2014 da Segunda Camara, que ressaltam que

a_restricdo_a _soma de atestados deve estar tecnicamente justificada no processo

administrativo. Da leitura dos autos, ndo hd qualquer informacio quanto a restricdo de

atestados de capacidade técnica operacional, seja no ETP, no Termo de Referéncia, ou

ainda no Edital.

5
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Prefeitura Municipal de Paty de Alferes
Procuradoria Geral do Municipio
Sendo assim, em resposta ao item 6 objeto da consulta se responde de forma afirmativa

quanto a possibilidade de soma de atestados.

Sendo estas as consideragdes da Procuradoria Geral do Municipio, por seu

Subprocurador-Geral, retorno o presente processo administrativo a DILICON.

Chamo a atengfo para que dentro do limite razoavel, em razio da fase que se encontra a
tramitacdo do processo administrativo, que se encerre o presente volume, e seja aberto o

volume II.

Por fim, resta esclarecer que a andlise do presente processo administrativo, nesta
oportunidade, fica restrita exclusivamente a solicitagdo de fls. 218 e fls. 215 , sem prejuizo

de futuro parecer juridico que tenha o processo administrativo em sua integralidade.

Paty do Alferes, 22 dej/tmo de 2025.
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Zimbra dilicon@patydoalferes.rj.gov.br

Re: Pedido de Esclarecimento para o Pregdo Eletronico 025/2025, Fundo
Municipal de Satude de Paty do Alferes / RJ.

De : Dilicon - PMPA <dilicon@patydoalferes.rj.gov.br>  ter, 22 de jul. de 2025 16:10

Assunto : Re: Pedido de Esclarecimento para o Pregdo ¢ 1 anexo
Eletrdnico 025/2025, Fundo Municipal de Salde de
Paty do Alferes / RJ.

Para : Cmt Comercial <comercial3.cmt@gmail.com>

Prezados,
Encaminho respostas ao pedido de esclarecimento formulado.
Atenciosamente,

Diviséo de Licitagdes e Contratos da Prefeitura de Paty do Alferes/RJ

De: "Cmt Comercial" <comercial3.cmt@gmail.com>

Para: dilicon@patydoalferes.rj.gov.br, cmtservicosmedicos@gmail.com, "comercial2
cmt" <comercial2.cmt@gmail.com>

Enviadas: Segunda-feira, 21 de julho de 2025 11:41:59

Assunto: Pedido de Esclarecimento para o Pregao Eletrénico 025/2025, Fundo
Municipal de Saude de Paty do Alferes / RJ.

Bom dia
Prezado tudo bem

Informo que venho fazer o pedido de esclarecimento para o pregao eletronico
025/2025, Fundo Municipal de Salde de Paty do Alferes / R, data da sess&o
28/07/2025 as 10:00 hs, abaixo:

1 - Considerando que o link de internet é necessario para a execugdo do servigo, sera
disponibilizado e mantido sob responsabilidade da contratante?

2 - Havera a realizagdo de exames em carater de urgéncia e emergéncia, além dos
exames eletivos?

3 - Qual o prazo maximo estabelecido para emissdo dos laudos, considerando as
diferentes naturezas dos exames (urgentes, emergenciais e eletivos)?

4 - Qual é o volume de exames no més?

5 - Qual o volume de laudos no més?

6 - Da comprovagao de aptidao, quanto da empresa licitante, sera permitido o
somatorio dos atestados?

7 - Em relagao ao contrato de prestagdo de servigos exigido com firma reconhecida em
cartorio, sera permitido apresentar documento assinado digitalmente com certificagdo
ICP-Brasil, nos termos da legislagao vigente?

Obrigado.



